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Sa ajér i nevojitet njé kape kuzhine né njé restorant™*?

Kapat e kuzhinave té restoranteve quhen ndryshe Kapa Industriale dhe i ndajmé né dy grupe té
médha:

1. Kapa Murale;
2. Kapa Ishull ose Qéndrore.

1. Kapa Murale

Jané ato kapa ku minimalisht njérén fage e kané té mbéshtetur né mur. Pra, jané kapa té varura
né mur.

*Kapat e kuzhinave shtépiake nuk i trajtojmé né kété kapitull.
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- Pérmasa H nuk duhet asnjéré mé e vogél se 400 mm.

- Pérmasa F varet nga disa faktoré si gjerésia e vatrave té kuzhinés, lartésia e tavanit té
kuzhinés, lloji i gatimit, etj.

- Gjatésia e kapés varet nga gjatésia e vatrave té gatimit, furrave né té njéjtén linjé, etj.

Ekziston njé llogari e thjeshté dhe “e pagabueshme” pér té llogaritur sasiné e ajrit té nevojshém
pér njé Kapé Murale:

Gjatésia né ml x 2000 = m3/h
Shembull.
Né gofté se kapa MURALE éshté 3,5 ml e gjaté, atéheré na duhen: 3,5 ml x 2000 = 7500 m3/h.

Kjo llogari “e pagabueshme” éshté empirike dhe jo gjithmoné funksionon sepse varet edhe nga
shumé faktoré té tjeré, prandaj éshté miré edhe té mendohet edhe té shprehemi gé:

Nevojat MINIMALE té kapés jané 7500 m3/h.

Njé ndér faktorét kryesoré pér llogaritjen e sasisé sé ajrit té kapés, pérveg llojit té filtrave, éshté
pozicioni i KOMPENSIMIT, prandaj, duhet njé studim mé i thelluar.

Kompensimi ideal éshté ai qé béhet mbi kapé:
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2. Kapa Ishull ose Qéndrore

Jané ato kapa gé vendosen né gendér té kuzhinés dhe nuk mbéshteten né asnjé fage muri por
varen nga tavani.

Pér té llogaritur sasiné e ajrit né kéto kapa, duhen marré parasysh té gjithé faktorét njéllos si tek
kapat murale.

Ndérkohg, llogaritja e e sasisé sé ajrit MINIMALISHT té nevojshém béhet:
Gjatésia e kapés né ml x 2000 x 2 = m3/h

Para, éshté njélloj me kapat murale por e shumeézojmé pér 2 sepse, né fund té fundit, njé kapé
ishull éshté e barabarté me dy kapa murale por té montura kurriz mé kurriz me njéra tjetrén.

Shembull:

Né gofté se kapa ISHULL éshté 3,5 ml e gjaté, atéheré na duhen: 3,5 ml x 2000 x 2 = 15000 m3/h.

Sii béhet hallit té zhurmave gé té mos bezdisen komshinjté dhe stafi i kuzhinés?

Kété do t'ju a spjegoj né njé artikull tjetér.




